« KpacHasa duiika - paboTtarsn B NOSHYH0
Cuny, BCE MOHSAN.

- paboTtan ctapaTenbHo,
HO JOMyCTWUI HETOYHOCTU B OTBETAX.

- paboTan He B MOsHyto
cuny, Mmor Obl nocTapaTbCA.
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10-1+4=13
10-1+4=5

10-1+4=13
10-1+4=5






Obcyaum “ :

[ £
[lpegnonoxwuTe 4
Ha3BaHMWe TeMbl YPOKa




[locmoTpuTe, YeM OTNNYALOTCS
cTonbukn npumepoB?

8-3+4=9 18-8+9=19 20-5+3=18

8-(3+4)=1 18-(8+9)=1 20-(5+3)=12



[1paBuno:

CHa4ala BbINONMHAKTCH
NencTBuA B CKODKax, a
NMOTOM MO MOPSOKY .



[IpounTanre 3anvcu U BBIITOJTHUATE

JICUCTBUSL.
6+3+1)= 8- (2+3)=
6+3)+1= (8—2)+3=

4+6)—3=
4+(6-3)=
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Ecnn Bbl cornacHs!l ¢ MOUM
YTBEPXOEHMEM, TO NpUucAagbLTe, eCiu
He cornacHbl, noaAnpbIrHUTE.

OTa purypa — TpeyrosibHuK!




Ecnn Bbl cornacHsl C MOUM
yTBEPXOEHNEM, TO NpucaabTe, ecnu
He cornacHbl, noanpbIrHUTeE.

9Ta purypa — ksagpar!




Ecnn Bbl cornacHsl ¢ MOUM
yTBEpPXXOEHMEM, TO NpUcALTe, eCrnn
He cornacHbl, noanpbIrHUTeE.

ITa purypa — NATUYronbHUK!




CnuwmnTe, pacctaBnasa CKOOKU Tak,
YTOObI PAaBEHCTBO CTAI0 BEPHbLIM:

4-1+2=1 6-3-2=5

8§—5+1=2 10-4+5=1






Bcerna cHa4vana
BbIMONHAKOT NeNCcTBUA B
CKOOKax, a moToM OCTalribHble
Nno NoOpAaKy.



« KpacHasa duiika - paboTtarsn B NOSHYH0
Cuny, BCE MOHSAN.

- paboTtan ctapaTenbHo,
HO JOMyCTWUI HETOYHOCTU B OTBETAX.

- paboTan He B MOsHyto
cuny, Mmor Obl nocTapaTbCA.



